11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 19:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2010 21:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194172/answer/194173




Ecnu o6muii aHamu3 MO4YM U OOIIMi aHAIN3 KPOBU B HOpPMe, TO IPUBUBKU MOKHO BHITIOTHATE. [lepeq
ITPOBEJIEHUEM TIPUBUBOK 00s13aTENTbHO TPOKOHCYIBTUPYHUTECH C TIeIUaTPOM.



